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調査の概要
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１．調査の目的

町内小中学生の笠松町に対する意見、思いを把握し総合戦略策定の基礎資
料とする

２．調査対象

町内の各小中学校に在籍する小学６年生および中学生

３．調査期間

平成27年７月７日 ～ ７月１３日

４．調査方法

各小中学校に直接配布・回収

５．回収数

８７５通

６．回答方法

設問１．～４．は単一回答、それ以外は３つまで複数選択回答



調査結果の概要

属性
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１．性別 ２．学年

男性

50.6%

女性

49.4%

小６

22.7%

中１

25.4%中２

25.3%

中３
26.6%

回答数 回答割合
男性 443 50.6%
女性 432 49.4%
合計 875 100.0%

回答数 回答割合
小６ 199 22.7%
中１ 222 25.4%
中２ 221 25.3%
中３ 233 26.6%
合計 875 100.0%
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調査結果の概要

３．笠松の暮らしやすさ

回答数 回答割合
ずっと住み続けたい 123 14.1%
できれば住み続けたい 348 39.8%

どちらとも言えない 258 29.5%
できれば住み続けたくない 42 4.8%
住み続けたくない 26 3.0%
わからない 76 8.7%
無回答 2 0.2%
合計 875 100.0%

４．笠松に住み続けたいか

暮らしやすい

39.5%

まあ暮らしや

すい

43.4%

どちらとも言

えない

9.5%

やや暮らしに

くい

2.3%

暮らしにくい

1.0%
わからな

い

4.2% ずっと住み

続けたい

14.1%

できれば住

み続けたい

39.8%

どちらとも言

えない

29.5%

できれば住

み続けたく

ない
4.8%

住み続けた

くない

3.0% わからない

8.7%

無回答

0.2%

回答数 回答割合
暮らしやすい 346 39.5%
まあ暮らしやすい 380 43.4%
どちらとも言えない 83 9.5%
やや暮らしにくい 20 2.3%
暮らしにくい 9 1.0%
わからない 37 4.2%
合計 875 100.0%



4

調査結果の概要

５．笠松の自慢 ６．笠松の悪いところ

回答数 回答割合
歴史・文化・伝統 457 52.2%
イベント・行事 408 46.6%
河川など自然 312 35.7%
交通利便性 191 21.8%
通学安全性 127 14.5%
特にない 122 13.9%
買物場所数 88 10.1%
図書室・公園数 77 8.8%
活気・にぎやかさ 59 6.7%
ごみがないまち 39 4.5%
その他 24 2.7%
無回答 5 0.6%
合計 1909 218.2%

回答数 回答割合
ごみがないまち 430 49.1%
買物場所数 293 33.5%
特にない 196 22.4%
通学安全性 194 22.2%
図書室・公園数 177 20.2%
活気・にぎやかさ 150 17.1%
交通利便性 77 8.8%
河川など自然 61 7.0%
イベント・行事 40 4.6%
歴史・文化・伝統 19 2.2%
その他 21 2.4%
無回答 9 1.0%
合計 1667 190.5%
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調査結果の概要

笠松の自慢・悪いところ対比
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調査結果の概要

７．笠松が取り組むべきこと
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回答数 回答割合
防災活動 303 34.6%
防犯活動 297 33.9%
美化・緑化 225 25.7%
ごみ減量・リサイクル 212 24.2%
高齢者支援 189 21.6%
スポーツ 171 19.5%
自然保護 152 17.4%
伝統・歴史継承 144 16.5%
障がい者支援 114 13.0%
子育て支援 88 10.1%
外国人交流 76 8.7%
文化・芸術 44 5.0%
健康づくり 42 4.8%
企業活性化 36 4.1%
レクリエーション 35 4.0%
青少年育成 33 3.8%
その他 30 3.4%
無回答 18 2.1%
合計 2209 252.5%
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調査結果の概要

８．笠松の未来イメージ

回答数 回答割合
安全・安心 276 31.5%
豊かな自然 265 30.3%
快適さ 223 25.5%
活気・賑わい 205 23.4%
楽しさ 180 20.6%
便利さ 175 20.0%
助け合い 145 16.6%
経済的豊かさ 128 14.6%
心の豊かさ 120 13.7%
やさしさ 118 13.5%
ふれあい 88 10.1%
発展 74 8.5%
教育・文化 69 7.9%
美しさ 66 7.5%
健康 60 6.9%
いこい 46 5.3%
挑戦 44 5.0%
生きがい 22 2.5%
うるおい 19 2.2%
その他 8 0.9%
無回答 14 1.6%
合計 2345 268.0%
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調査結果の概要

９．笠松が大切にすべきこと

回答数 回答割合
防犯・防災 326 37.3%
自然保護 282 32.2%
伝統・文化 270 30.9%
税金の使い方 255 29.1%
町民の健康 242 27.7%
ごみ減量・リサイクル 226 25.8%
道路・公園整備 205 23.4%
電車・バスの充実 128 14.6%
教育の充実 118 13.5%
観光 108 12.3%
わからない 44 5.0%
その他 18 2.1%
無回答 9 1.0%
合計 2231 255.0%
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